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Vážení spoluobčané, 
 
s blížící se zimou opětovně žádáme všechny řidiče, aby parkovali svá auta na svých 
odstavných plochách, v garážích či na parkovištích!  V ulicích, kde bude automobil 
překážet, se odhrnutí sněhu neprovede! Obyvatelé dané ulice si pak můžou stěžovat přímo 
majiteli zaparkovaného vozidla a žádat ho o odklizení sněhové nadílky na jeho náklady. 
 
Závěrem přijměte pozvání na akci „Rozsvěcování vánočního stromu“, která letos proběhne 
v pátek 29. listopadu.  
 

Za Radu obce, Radek Kaňa - starosta 

 
 
 
 

 
 

 
Psí exkrementy aneb je to povinnost! 

 
Psí výkaly na chodnících, v parcích, na trávě, mnohdy páchnoucí, prapodivné konzistence 
a barev – všechny takové vám dokážou znepříjemnit celý den, natož podaří-li se vám 
do takové hromádky šlápnout. Nepříjemný pocit. Proto je důležité uklízet po svých 
zvířátkách. Kdyby to nikdo neuklízel, byly by chodníky, trávníky plné psích exkrementů. 
Jistě, zdá se to být nechutné, přímo odporné, ale s tím musí počítat každý, kdo si chce 
pořídit psa. 

 
Ukliďte za svého psa, sám to nezvládne 

 

Kdo skutečně chce po svém psu uklidit, má vždy možnost. Zakoupit si vlastní papírové 
či igelitové sáčky je snadné. Mnohdy postačí i jen sáček na svačiny, nebo tužší papír 
časopisu. Na trhu můžeme najít pestrý výběr zásobníků na sáčky, které doplní image 
svědomitého pejskaře. 

Prosíme o zvýšenou péči zejména o prostory před Základní a mateřskou školou, místními 
obchody, autobusovými zastávkami a jinými veřejnými místy, kde je zvýšený pohyb dětí, 
osob. 

 

 

 

ÚVODNÍ SLOVO 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Je to vaše povinnost po svém psovi uklidit. 

A proto vás všechny prosím, uklízejte po svých miláčcích - je to vaše (naše) povinnost! 

 
 
 

 
 
 
Kam s nefunkční zářivkou? 

 

 

Většina z nás musí občas řešit, co s úspornou zářivkou, která po letech přestala svítit. 
Vysloužilé lineární či úsporné kompaktní zářivky a výbojky totiž nepatří do popelnice na 
směsný odpad, kde z nich při rozbití mohou unikat nebezpečné látky.  
 
V minulosti to bylo snadné, klasická wolframová žárovka se prostě vyhodila do popelnice 
na komunální odpad a z obchodu se přinesla nová. Od září 2012 se ale klasické wolframové 
žárovky přestaly v Evropské unii prodávat, a tak v posledních letech postupně přecházíme 
na ekonomicky a ekologicky šetrnější světelné zdroje. Podle místnosti a svých preferencí 
volíme kompaktní a lineární zářivky či LED žárovky. Vybíráme různou intenzitu 
a charakter světla - výběr moderních světelných zdrojů je opravdu pestrý. Má to ale jeden 
háček: pokud taková úsporka či LED žárovka dosvítí, nesmí skončit v běžném koši 
a nepatří ani do tříděného skla.  
Důvodem jsou druhotné suroviny, které lze díky recyklaci znovu využít a také jedovatá 
rtuť, kterou zářivky (trubicové i kompaktní) v malém množství obsahují. Při špatném 
či neodborném zacházení a ve vyšších koncentracích může rtuť ohrozit lidské zdraví 
a životní prostředí. Nejjednodušší je vzít starou zářivku či LEDku a odevzdat ji v obchodě 
při nákupu té nové.  
 

 

EKOLOGICKÁ PORADNA 
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Další možnost, jak správně naložit s nefunkčním světelným zdrojem, je odevzdat 
ho ve sběrném dvořena obecním úřadě, Střední 305. Obsluha sběrného dvora ho od Vás 
zdarma převezme a uloží do speciální sběrné nádoby, aby nedošlo k jeho rozbití. Zpětný 
odběr světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec Šilheřovice zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který nejen přispívána náklady provozu sběrného místa, 
ale navíc plně hradí veškeré náklady na přepravu a recyklaci. Díky EKOLAMPu ušetříme 
z obecního rozpočtu část prostředků, které bychom jinak museli použít na ekologickou 
likvidaci nebezpečného odpadu. 
Menší nepohodlí spojené se správnou likvidací úsporné zářivky nám vynahradí nižší 
spotřeba elektrické energie a vědomí, že společně přispíváme k ochraně životního prostředí 
okolo nás.  
 
Více se o nakládání s nefunkčními světelnými zdroji a dalších aktivitách společnosti 
EKOLAMP dočtete na www.ekolamp.cz. 
 
 
 
 
 

 
 
 
Jedeme naplno! 

 
Nastal listopad a my jsme v plném kole. Známek a učení přibývá, a přesto všechno 
nezapomínáme na společné akce. Proběhlo toho již mnoho. Pouštěli jsme draky, potěšili 
jsme naše jubilanty s vystoupením a dárkem, vysadili nové stromky v lese, uspali broučky, 
odevzdali papír do sběru, oslavili Halloween v projektovém dopoledni, zažili spoustu 
vzdělávacích a kulturních akcí. Byla zahájena řada kroužků v základní a mateřské škole, 
v nichž se naše děti mohou realizovat podle svých zájmů. 
 
To byl jen stručný přehled toho, co jsme již společně prožili. Na mnohých akcích nám 
pomáhali rodiče, místní spolky, obecní úřad a další dobrovolníci. Jsme vděčni za vaši 
pomoc, ať už radou, pomocí v účasti nebo finančním příspěvkem pro děti. Všem lidem, 
kteří nás jakýmkoliv způsobem podporují, patří velké a upřímné poděkování! 
 
Před námi jsou další plánované i neplánované akce, které s přispěním nás všech zcela jistě 
povedou k úspěchu a radosti zejména našich dětí.  
 
Fotografie z těchto akcí a další informace „O NÁS“ můžete zhlédnout a přečíst si na nových 
webových stránkách školy www.skolasilherovice.cz. 
                                                                                                                   Mgr. Pavla Kačmářová 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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Recitační soutěž 
 
V pátek, dne 1. 11. 2019, se zúčastnila Kateřina Ličková, žákyně 9. třídy, recitační soutěže 
Gymnázia J. Kainara v Hlučíně. Katka vystoupila s básní Balada o životě v klusu z tvůrčí 
dílny Jiřího Žáčka. 
 
Jednalo se již o 3. ročník této soutěže. Všichni účinkující se svého úkolu zhostili poctivě 
a se ctí, recitovali jako o život a vydali ze sebe to nejlepší. Jejich výkony hodnotila vážená 
porota. 
 
Po usnesení poroty stanula na stupních vítězů i naše žákyně a získala krásné 3. místo, 
za což jí velice blahopřejeme a přejeme řadu dalších úspěchů. 
 
        Za ZŠ a MŠ Šilheřovice 
            Mgr. Lucie Plačková 
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Studenti z Šilheřovic připravují recepty do soutěže Svačina roku Rio Mare 
 

Šilheřovice, 21. října 2019 – Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD 

Šilheřovice se účastní 7. ročníku kulinářské soutěže Svačina roku Rio Mare. Letos o postup 

do finále bojuje rekordní 47 škol z celé České republiky. Celkem se soutěží o ceny v hodnotě 

45 000 Kč. Novinkou je rozšíření hlavních surovin o Rio Mare makrely a sardinky. 

Do odborné poroty usednou Mistr kuchař Vladimír Picka, šéfkuchař Jiří Král a Vladislav 

Stuparič. Finále soutěže proběhne v Praze, moderovat ho bude opět Markéta Hrubešová. 

 

 

STŘEDNÍ ŠKOLA HOTELNICTVÍ, GASTRONOMIE A SLUŽEB 
SČMSD ŠILHEŘOVICE, S. R. O.  
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Do letošního ročníku celostátní gastronomické soutěže Svačina roku Rio Mare se přihlásilo 
rekordních 160 studentů z celkem 47 středních odborných škol se zaměřením 
na gastronomii. Úkolem soutěžících je navrhnout a připravit originální, rychlou a chutnou 
svačinu pro děti, žáky nebo studenty za použití rybích výrobků Rio Mare. Všichni účastnící 
dostávají rybí výrobky pro přípravu pokrmů zdarma. 
 
„Jednou z letošních novinek je rozšíření hlavních surovin také o Rio Mare Grilované filety 
makrely v extra panenském olivovém oleji a Rio Mare Filety sardinek v olivovém oleji. Věříme, 
že díky novým surovinám dáváme studentům větší možnosti pro přípravu jedinečných a hlavně 
kreativních receptů,“ říká Jan Jedlička, marketingový manažer BoltonCzechia. 
 
Dlouholetým odborným garantem a předsedou odborné poroty je Mistr kuchař Vladimír 
Picka. Dalšími členy odborné poroty jsou Jiří Král, šéfkuchař restaurace Aureole 
a Vladimír Stuparič, šéfkuchař a majitel kuchařského studia Atelier Culinary. Druhou 
porotu tvoří zástupci pořadatele soutěže, kterou doplní Eva Ehrenbergerová, autorka 
oblíbeného food blogu Moje barevná kuchyně. Moderátorkou soutěže bude už tradičně 
známá herečka a kuchařka Markéta Hrubešová. 
 
Budoucí kuchaři a kuchařky soutěží o dárkové poukazy v hodnotě 20 000 Kč. Kuchař 
nejlepší Svačiny získá poukaz v hodnotě 7 000 Kč, autor druhé a třetí nejlepší Svačiny 
vyhrávají poukazy v hodnotě 5 000 Kč a 3 000 Kč. Porota pořadatele udělí „Zvláštní cenu 
Rio Mare“ s dárkovým poukazem za 5 000 Kč. Svým hlasováním na FB Rio Mare udělí 
široká veřejnost poslední ocenění „Cenu veřejnosti“. Navíc všechny školy, ze kterých budou 
ocenění studenti, dostanou rybí produkty Rio Mare ve stejných hodnotách. 
 
Soutěž je rozdělena do dvou kol. V prvním korespondenčním kole musejí soutěžící poslat 
fotografie a popis receptu do 8. listopadu. Ze všech došlých receptů odborná porota vybere 
15 finalistů, kteří připraví své rybí svačinky živě před porotou. Letošní finále se koná 
4. prosince v pražských Holešovicích v gastronomickém studiu Chefparade+. Pořadatelem 
soutěže je společnost BoltonCzechia, která je výhradním českým distributorem rybích 
výrobků Rio Mare. 
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Poděkování 
 
Blíží se konec kalendářního roku a klub důchodců má za sebou úspěšný rok. Na všech 
akcích byl výborný program, luxusní občerstvení a při hudbě dobrá zábava. Perfektně 
připravený výlet s posezením ve vinném sklípku při cimbálovce neměl chybu. Ne nadarmo 
polští senioři tak rádi s námi jezdí i posedí. Ale to není jen tak. To vše připravuje 
odpovědně výbor organizace a za to je třeba je pochválit a hlavně poděkovat.                            

 
 

 členové Klubu důcho 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KLUB DŮCHODCŮ ŠILHEŘOVICE 
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE ŘÍJEN/LISTOPAD 
 
V průběhu října a listopadu byly ukončeny jednotlivé soutěže u našich minižáků, žáků, 
B týmu a A týmu mužů. Výsledky této části sezóny dopadly u mužů nad očekávání skvěle 
a tak doufáme, že budou ve svých výkonech pokrčovat i na jaře.   
 
 
ZÁPASY A TABULKY 
 
 
MINIŽÁCI 
 
Šilheřovice – Baník Ostrava  2:10 

Šilheřovice – Darkovice  5:0 

Kravaře – Šilheřovice  9:0 

Píšť – Šilheřovice   5:1 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FC Baník Ostrava 7 7 0 0 81:18 21 

2. Kravaře 7 6 0 1 68:29 18 

3. Dolní Benešov 7 4 0 3 68:33 12 

4. Háj ve Slezsku 7 3 1 3 55:60 10 

5. Darkovice 7 3 0 4 35:52 9 

6. Hať 7 2 0 5 49:94 6 

7. Šilheřovice 7 1 1 5 22:51 4 

8. Píšť 7 1 0 6 25:66 3 

 
 
 
ŽÁCI 
 

Šilheřovice – Bohuslavice  7:0 

Šilheřovice – Oldřišov  7:2 

Dobroslavice – Šilheřovice 1:1 

 
 
 
 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Mokré Lazce 7 7 0 0 63:5 21 

2. Strahovice 7 5 0 2 35:16 15 

3. Hať 7 5 0 2 32:19 15 

4. Dobroslavice 7 4 1 2 44:14 13 

5. Šilheřovice 7 3 1 3 31:20 10 

6. Oldřišov 7 2 0 5 24:32 6 

7. Bohuslavice 7 1 0 6 17:33 3 

8. Píšť 7 0 0 7 7:114 0 

 
 
 
MUŽI B 
 
Šilheřovice B – Sudice 5:1 

Bohuslavice B – Šilheřovice B  1:5 

Šilheřovice B – Kozmice B  3:2 

Dobroslavice B – Šilheřovice  3:1 

Chuchelná B – Šilheřovice B 2:5 

Šilheřovice B – Bělá 0:1 

Bolatice B – Šilheřovice B   10:0 

 
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bělá 13 11 2 0 58:15 35 

2. Dolní Benešov "B" 12 10 1 1 57:26 31 

3. Darkovičky "B" 13 8 2 3 45:27 26 

4. Bolatice "B" 13 8 1 4 59:26 25 

5. Šilheřovice "B" 13 8 0 5 45:31 24 

6. Strahovice "B" 13 6 2 5 32:29 20 

7. Bohuslavice "B" 12 6 2 4 28:30 20 

8. Štěpánkovice "B" 12 4 1 7 29:34 13 

9. Dobroslavice 12 4 1 7 26:34 13 

10. Sudice 13 4 1 8 34:56 13 

11. Kozmice "B" 12 3 2 7 25:35 11 

12. Kobeřice "B" 12 3 1 8 25:48 10 

13. Chuchelná "B" 12 2 0 10 13:47 6 

14. Hať "B" 12 1 2 9 11:49 5 
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MUŽI A 
 
Rychvald – Šilheřovice 2:5 

Šilheřovice – Strahovice 5:2 

Chuchelná – Šilheřovice 1:2 

Šilheřovice – Ostrava-Jih 8:1 

Klimkovice – Šilheřovice  1:0 

     
 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Kozmice 13 9 1 3 43:22 28 

2. Šilheřovice 13 8 1 4 37:25 25 

3. Hrabová 13 7 2 4 41:26 23 

4. Strahovice 13 7 2 4 46:32 23 

5. Řepiště 13 7 2 4 36:31 23 

6. Krásné Pole 13 7 1 5 40:30 22 

7. Hať 13 6 2 5 29:25 20 

8. Klimkovice 13 5 3 5 22:23 18 

9. Ostrava - Jih 13 6 0 7 26:43 18 

10. Slavoj Rychvald 13 5 2 6 32:29 17 

11. Svinov 13 5 0 8 19:37 15 

12. Chuchelná 13 4 2 7 13:22 14 

13. Bohuslavice 13 3 0 10 25:48 9 

14. Darkovice 13 2 2 9 20:36 8 

 
 
 
V průběhu měsíce října rezignoval na funkci TJ SOKOL Šilheřovice dlouholetý předseda 
Štěpán Kopia, a to ze zdravotních důvodů. Jen málokterý funkcionář vykonal pro náš klub 
tolik práce jako právě on. Přejeme Štěpánovi brzké uzdravení a těšíme se, že se s ním 
na jaře opět setkáme na zápasech našich mužstev.  
 
Na úplný závěr bychom také chtěli poděkovat všem, kteří podporovali náš klub v průběhu 
celého roku, a věříme, že se budeme setkávat v dalších zápasech i nadále.   
                                                                                                        
 

 Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                      Mgr. Zdeněk Žvaka 
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POZVÁNKA 
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Kalendář kulturních a sportovních akcí  v roce 2019 pořádaných místními spolky, 
složkami a organizacemi v obci Šilheřovice 
 
 

Termín Název Pořadatel Místo 

29. listopadu 2019 
Rozsvícení vánočního 
stromu 

Obecní úřad Baumšula 

 
 
 
 

 

KALENDÁŘ 
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Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí na rok 2019 partnerských 
obcí v rámci česko-polské spolupráce 
 

 

p.č. Název akce Termín Organizátor 
35. Adventní prodejní výstava 24.11.2019 Píšť 
36. Vánoční trhy 08.12.2019 Hať 
37. Vánoční ladění  12/2019 Hať 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INZERCE 
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Naši jubilanti 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 
obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vydal: Obecní úřad Šilheřovice, Střední 305, 747 15 Šilheřovice 
            Tel.: 595 054 120                                     Fax: 595 054 129 
            e-mail: urad@silherovice.cz 
            Epodatelna: epodatelna.silherovice@seznam.cz 
            www.silherovice.cz 
Redaktorka: Ludmila Maloňová 
Informační zpravodaj je distribuován zdarma do všech domácností v Šilheřovicích. 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 


